

Девять спектаклей «Вье Коломбье»

ВЧЕРА на сцене театра имени Евг. Вахтангова москвичи увидели спектакль «Троянской войны не будет». Он поставлен приехавшими к нам на гастроли артистами театра «Вье Коломбье», что означает «Старая голубятня».

— Когда театр создавался, помещением ему служил старый чердак, — рассказывает режиссер Жан Пулен, — отсюда и произошло это название. Спектакль «Троянской войны не будет» исполняется впервые. Это вдвойне радостно: не только приехать к вам, но и выступить с премьерой в Москве. Приятно и то, что премьера состоится в замечательном зале театра имени Евг. Вахтангова. Великолепны акустика и электроосветительная часть.

— В вашем прекрасном городе все великолепно, — добавляет артист Мишель Эрбо. — В Париже нам посчастливилось видеть выступления советских ар-

тистов балета и ансамбля Советской Армии. Превосходно отточенная техника, великолепная постановка. Чувствуется большая культура.

— Не раз мы обращались к произведениям русских и советских авторов, — говорит Ж. Пулен. — На сцене нашего театра были поставлены пьесы Достоевского, Гоголя, Чехова, Горького. С воодушевлением приняли зрители постановку комедии В. Маяковского «Клоп». Надо еще шире развивать культурные связи между нашими странами — они закладывают хороший фундамент мира и дружбы.

Интересно отметить, что наряду со старейшими артистами в спектаклях принимает участие совсем юная Жакелин Бресси. Ей всего 14 лет, но она уже 4 года играет на сцене.

Французские артисты дадут в Москве пять спектаклей «Троянской войны не будет» Ж. Жироду. Четыре раза будет показан «Жаворонок» Жана Ануя.

Московская Правда
в Москва

19 МАЯ 1960